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Žádost o poskytnutí informace

V souvislosti s náplní činnosti spolku, jako sdružení místních občanů, usilujeme o ukončení činnosti
provozovny autovrakoviště v obci Lišnice, které zde provozuje firma CARS WRECK s.r.o. IČ: 03458547, se
sídlem Orebitská 66, Praha 3. Provozovna nepovoleného autovrakoviště v Lišnici všem občanům dlouhá
léta ztrpčuje život nepořádkem, hlukem a systematickým navážení autovraků, jejich rozebíráním na
náhradní dily a následným rozprodáváním na pozemcích v zastavěné části obce a v přímém sousedství
rodinných domů.

V prosinci roku 2020 vydal úřad ombudsmana stanovisko ve věci nepovoleného autovrakoviště v Lišnici. Z
úsudku ombudsmana je zřejmé, že úřady tomuto nelegálnímu podnikání nedokázaly a stále nedokáží
účinně zamezit. V dopise z 2.9.2021, který byl spolku zaslán jako odpověď na dotaz ohledně možnosti
pozastavení nebo dokonce zrušení činnosti provozovny autovrakoviště v Lišnici nám bylo sděleno, že je
věc řešena v rámci odvolacího řízení u nadřízeného správního orgánu – odbor živnostenský a občansko-
správní MHMP.

Žádáme Vás, jako příslušný živnostenský úřad, o poskytnutí informace dle zákona 106/1999 Sb., zda bylo
již pravomocně rozhodnuto ve věci pozastavení provozování nepovolené živnosti podnikající firmy CARS
WRECK s.r.o., případně jaký je další postup státních orgánů k ukončení činnosti autovrakoviště v Lišnici,
které stále naváží a rozprodává části autovraků, ačkoliv se i od státních institucí (např. Krajský úřad ÚK,
odbor životního prostředí ze září 2021) dozvídáme, že dle „zákulisních informací“ bude činnost
autovrakoviště ukončena.

Bohužel není.

Děkuji mnohokrát za odpověď,
s pozdravem,
Václava Pillárová, DiS.

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 22. 6. 2022 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost o
poskytnutí informace ve věci pravomocné rozhodnutí ve věci pozastavení provozování firmy CARS



WRECK s.r.o., podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších
předpisů. K této Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

živnostenský odbor ÚMČ Praha 3, jako věcně a místně příslušný správní orgán, vede ode dne 03. 12.
2020 s podnikatelem CARS WRECK s.r.o., IČO: 0345847, se sídlem Praha 3, Orebitská 66/6 (dále jen
„podnikatel“) řízení o zrušení živnostenského oprávnění podle § 58 odst. 3 živnostenského zákona, z
důvodu závažného porušování podmínek stanovených zvláštními právními předpisy, tj. zákonem č.
185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Dne
11. 03. 2021 bylo správním orgánem vydáno rozhodnutí o zrušení živnostenského oprávnění s
předmětem podnikání „Podnikání v oblasti nakládání s nebezpečnými odpady“ podnikateli.
Dne 25. 03. 2021 podal podnikatel proti rozhodnutí odvolání.
Spis byl dne 23. 04. 2021 předán odvolacímu orgánu, Magistrátu hlavního města Prahy, který
prvoinstanční rozhodnutí zrušil a vrátil dne 27. 04. 2022 věc správnímu orgánu k novému
projednání.
Momentálně správní řízení ve věci zrušení živnostenského oprávnění podnikateli pokračuje, a to
novým projednáním, v souladu s právním názorem odvolacího orgánu, kterým je prvoinstanční
správní orgán vázán. Výsledek probíhajícího správního řízení nelze předjímat.
K dotazu dále upřesňujeme, že zdejší živnostenský úřad není místně příslušný k provedení kontroly
provozovny podnikatele v obci Líšnice, která se nachází mimo jeho správní obvod.

 

Ing. Mgr. Jonáš Merta
vedoucí odboru organizačního


